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Projekt współfinansowany ze środków  Unii  Europejskiej  w ramach  Europejskiego Funduszu Społecznego 

 

 

Janowiec Kościelny, 23.04.2014 

 

Znak sprawy: Oś.271.2.1.2014 

 

 

Do wszystkich, którzy ubiegają się o udzielenie zamówienia publicznego 

WYJAŚNIENIA NR 4 DO SIWZ 
  

 

 
 Dotyczy: postępowania  o udzielenie zamówienia publicznego nr  Oś.271.2.1.2014 Dostawa zestawów 

multimedialnych w ramach projektu pt. „Punkty w szkole czasem lepsze niż przedszkole” 

Współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej POKL.9.1. 
Zamawiający informuje, że Wykonawca zwrócił się do niego z pytaniami dotyczącymi niniejszego 

postępowania przetargowego. W związku z powyższym Zamawiający działając na podstawie art 38 ust.1 i 2 

ustawy Prawo Zamówień Publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r.( Dz.U. z 2013 r., poz. 907 z późn. zm.) 

przekazuje treść zapytania wraz z wyjaśnieniem poniżej. 
 

Pytanie 1.  

Czy zgodnie z intencją odpowiedzi na pytanie 1 wyjaśnień nr 2 mówiącej o zasadzie konkurencyjności i 

przejrzystości Zamawiający dopuści monitory o grubości szyby ochronnej 4 mm i wielkości piksela 0,744 ?  

Producent uznał, że w jego monitorach wystarczą szyby ochronne o gr.4 mm i nie wpływa to w żaden sposób 

na trwałość użytkowania i okres gwarancji.  

Również wielkość pikasela 0,633 w tym wypadku nie ma żadnego uzasadnienia skoro tablicę mamy 

obsługiwać palcem, który nawet u dziecka jest większy niż podany parametr  

a jakość obrazu i tak jest w rozdzielczości HD 

Odpowiedź 1 : Zamawiający nie dopuszcza monitorów o innych parametrach niż opisane w punkcie 32  
Załącznika nr 6 SIWZ tj. Powierzchnia tablicy - „Szklana o wysokiej odporności na zarysowania; powierzchnia 
antyrefleksyjna o grubości minimum 5 mm, nie skupiająca światła, bezpieczna dla oczu uczniów i nauczycieli.”  

 

Pytanie 2. 

W związku z licznymi odpowiedziami i przyjęciu sugestii pytających prosimy o wyjaśnienie czy tablice mają 

służyć dzieciom czy mają być dotykowymi punktami informacyjnymi w przedszkolach?  

Prosimy o uszczegółowienie co Zamawiający uzna za spełnienie warunku p.38 SIWZ tablicy oprogramowanie 

na płycie CD”.Czy ma to być oprogramowanie do typowej obsługi monitora czy oprogramowanie 

interaktywne wyposażone w funkcje obsługi edukacyjnej.  

Jeżeli takie funkcje ma posiadać to prosimy o podanie jakie to mają być. 

Odpowiedź 2. 

a) Interaktywne tablice dotykowe mają służyć dzieciom.  

b) Za spełnienie warunku p.38 SIWZ „oprogramowanie na płycie CD” Zamawiający uzna standardowe 

oprogramowanie interaktywne w języku polskim wyposażone w funkcje obsługi edukacyjnej  takie jak 

np. : rozpoznawanie pisma odręcznego, odtwarzanie video z możliwością "pisania" na filmie, zrzuty 

video, szybkie tworzenie figur geometrycznych oraz posiadające bibliotekę załączników. 

Oprogramowanie powinno współpracować z większością formatów graficznych.   
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 Pytanie 3. 
W świetle pytania 5 wyjaśnień nr 2 prosimy o podanie na kogo będzie wystawiona faktura, ponieważ jeżeli 
adresatem będzie Gmina a nie placówki oświatowe to wtedy trzeba zastosować podatek Vat w wysokości 23%  

Odpowiedź 3. 

Faktura będzie wystawiona na Gminę Janowiec Kościelny. 

 

 

      Kierownik Referatu Oświaty 

/-/ Karina Rogalska 

 


